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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM(2,0 điểm)

Trong mỗi câu sau, mỗi câu chỉ có một lựa chọn đúng. Em hãy ghi vào bài làm chữ cái in hoa đứng trước lựa chon đúng(Ví dụ: Câu 1 nếu chọn A là đúng thì viết 1.A)
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II. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 điểm)
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[image: image41.wmf]B

 tăng gấp đôi, do đó đội 
[image: image42.wmf]B

 đã hoàn thành phần việc còn lại trong 
[image: image43.wmf]8

 ngày tiếp theo. Hỏi với năng suất ban đầu thì mỗi đội làm một mình sẽ hoàn thành công việc đó trong bao lâu?
Câu 9 (3,0 điểm). Cho đường tròn 
[image: image44.wmf](

)

O

 và điểm 
[image: image45.wmf]A

 nằm ngoài đường tròn. Qua điểm 
[image: image46.wmf]A

 kẻ hai tiếp tuyến 
[image: image47.wmf]AB

 và 
[image: image48.wmf]AC

 đến 
[image: image49.wmf](

)

O

(
[image: image50.wmf],

BC

 là các tiếp điểm). Kẻ tia 
[image: image51.wmf]Ax

(nằm giữa hai tia 
[image: image52.wmf]AB, AO

) cắt đường tròn tại 
[image: image53.wmf]E

 và  
[image: image54.wmf]F

( 
[image: image55.wmf]E

 nằm giữa 
[image: image56.wmf]A

 và 
[image: image57.wmf]F

 ) .
a) Chứng minh rằng tứ giác 
[image: image58.wmf]ABOC

 nội tiếp đường tròn. 


b) Chứng minh rằng 
[image: image59.wmf]2

.AF

BAAE

=

 và 
[image: image60.wmf]·

·

OEFOHF

=

, với 
[image: image61.wmf]H

 là giao điểm của 
[image: image62.wmf]AO

 và 
[image: image63.wmf]BC

.

c) Đường thẳng qua 
[image: image64.wmf]E

 song song với 
[image: image65.wmf]BF

cắt đường thẳng 
[image: image66.wmf]BC

tại 
[image: image67.wmf].

K

 Đường thẳng 
[image: image68.wmf]AK

cắt đường thẳng 
[image: image69.wmf]BF

tại 
[image: image70.wmf].

M

 Chứng minh rằng 
[image: image71.wmf]2.

MCHF

=
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LỜI GIẢI ĐỀ TUYỂN SINH VÀO 10 TỈNH VĨNH PHÚC
NĂM HỌC 2021 – 2022
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM(2,0 điểm) Mỗi câu đúng được 0,5 điểm.
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II. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 điểm)
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Câu 7 (1,0 điểm). Cho parabol 
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Lời giải
Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Vậy 
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	Câu 8 (1,0 điểm). Một đội công nhân 
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Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình:
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Vậy thời gian đội 
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a) Chứng minh rằng các tứ giác 
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Bất đẳng thức cần chứng minh tương đương với
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Sử dụng bất đẳng thức AM – GM ta được:
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Cộng từng vế các bất đẳng thức trên và thu gọn ta được:
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